



Погиб двухлетний ребенок.

16 апреля около 22 час в квартире одного из домов по улице Союзной Устиновского района г. Ижевска, обнаружен труп Кирилла Н., 2006г.р. Предварительная причина смерти — отравление уксусом.

По данному факту **следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** проводится проверка.

В ходе проверки установлено, что к своим знакомым, проживающим в этой квартире, из Московской области приехала женщина — мать двоих малолетних детей: 2005 и 2006 года рождения.

Оставив детей без присмотра, женщины ушли в магазин, а когда вернулись, в квартире ощущался сильный запах уксуса. Женщины увидели, что в одной из комнат квартиры, на диване лицом вниз лежит 2 летний Кирилл. Мальчик не подавал признаков жизни.

На кухне обнаружили бутылку с уксусной эссенцией. Вероятно, ребенок, оставленный без присмотра выпил из этой бутылки уксусную эссенцию в результате чего наступила его смерть.

Следственным отделом по Устиновскому району СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в настоящее время проводится проверка обстоятельств произошедшего и устанавливается причина смерти ребенка.

20 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643080>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
